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Перечень льгот,
предоставляемых Ветеранам боевых действий,
в ГУЗ « Краевая больница № 3»

В соответствии с ФЗ «О ветеранах» от 12.01.1995 № 5-ФЗ  в редакции от 29.07.2018 г
и Законом Забайкальского края « О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Забайкальском крае»  № 1365  ЗЗК от 16.06.2016 г, в редакции от 20.02.2017 г. Ветераны боевых действий имеют следующие льготы:
· льготы по пенсионному обеспечению в соответствии с законодательством; обеспечение за счет средств федерального бюджета жильем ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 1 января 2005 года;
· компенсация расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов;
· сохранение права на получение медицинской помощи в медицинских организациях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также внеочередное оказание медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в медицинских организациях ,
в том числе в госпиталях ветеранов войн, подведомственных федеральным органам исполнительной власти;
· обеспечение протезами кроме зубных протезов и протезно-ортопедическими изделиями;
· использование ежегодного отпуска в удобное для них время и предоставление отпуска без сохранения заработной платы сроком до 35 календарных дней в году;
·  преимущественное пользование всеми видами услуг учреждений связи, культурно-просветительных и спортивно-оздоровительных учреждений, внеочередное приобретение билетов на все виды транспорта; 
· профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование за счет средств работодателя. 
Администрация ГУЗ «Краевая больница №3» предоставляет платные медицинские услуги согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 года №1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг».
ГУЗ «Краевая больница №3» осуществляет платные медицинские услуги в соответствии с частью 7 статьи 84 Федерального закона от 21 ноября 2011 года №323 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статьей 39.1 Закона Российской Федерации от 09 октября 2015 года №1085 «О защите прав потребителей».
В вышеперечисленных нормативно – правовых документах  отсутствует перечень льготных категориях граждан, которым в медицинских организациях платные медицинские услуги оказываются на безвозмездной основе.
Согласно Постановлению Правительства Забайкальского края от 26 декабря 2018 года №515 «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий Забайкальского края на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 года»,  выдача справок: на оружие и в ГБДД не входят в оказание бесплатной медицинской помощи населению Забайкальского края, в том числе льготным категориям граждан.
     Учитывая, что владение оружием и управление транспортным средством является желанием гражданина, приобретение справки на оружие, справки в ГБДД или иные справки осуществляются за счет личных средств граждан.
При одновременном получении справки на оружие и справки в ГБДД оплата медицинской организацией осуществляется за 2 услуги.
   Принимая во внимание,что  прохождение обязательного медицинского освидетельствования  для получения справок  на оружие и на получение водительского удостоверения  не входит  в перечень обязательных услуг, которые предоставляются в рамках бесплатного медицинского страхования, поэтому их получения платное.
       Следовательно, никаких льгот или бесплатного прохождения медицинской комиссии  на получение справок на оружие и получение водительского  удостоверения ветеранам боевых действий не предусмотрено.
Стоимость медицинского освидетельствования  в ГУЗ « Краевая больница № 3»
в 2019 году  на право ношения оружиясоставляет 1270 рублей
на водительское удостоверение:  от 910 руб. до 2105 руб., в зависимости от категории.




